

# 金鹰中国董事长陈昱廷： 对中国的发展一直充满信心

“作为自20世纪90年代就进入中国的侨资企业，金鹰集团对中国的发展一直充满信心。”金鹰中国董事长陈昱廷近日在厦门接受中新社记者采访时说道。

累计在福建、北京、山东、江苏、上海、重庆、江西、广东等省市投资超过800亿元(人民币,下同);就在当下,金鹰集团投资的10个项目正在中国大陆各地施工;预计到年底,在我国的员工总数将增长到约1.6万人。陈昱廷援引数据表明,中国大陆已经成为金鹰集团最重要的战略发展基地。

近日,参加2022海外华商中国投资峰

会而来到福建,扑面而来的气息让陈昱廷感到熟悉又亲切,她坦言对福建有特殊而深厚的感情。“这里是我们的故乡,也是金鹰集团投资的热土。”

12年前,陈昱廷的父亲、爱国侨领陈江和,怀着在家乡莆田打造一座世界一流工厂的梦想,参与规划了赛得利(福建)纤维工厂的建设。

“建厂之初,我们就决定斥资35亿元,从国外引入当时最先进的生产线和环保处理设施,力争在原料采购、生产、物流等各环节实现清洁生产。”陈昱廷说,“建成后,工厂不断升级针对工业污水、废

气等的环保设施,环保投资占到项目总投资的22%。如今,工厂的排放指标已经远低于国家标准和环评批复标准。”

去年,金鹰集团又在福建新增投资102亿元打造“金鹰绿色产业园”,用于建设莱赛尔、无纺布等新型绿色环保纺织原材料生产线。

“金鹰集团在中国20年多来,始终坚持绿色发展。”陈昱廷说,中国提出力争在2030年前实现“碳达峰”和2060年前实现“碳中和”目标后,金鹰集团于2021年初成立碳管理委员会,并提出2030年在中国减碳30%。一方面协调旗下企业参与中国的碳市

场交易活动,另一方面在内部加快了与减碳有关的行动。2021年7月和8月,金鹰集团先后在江苏宿迁和广东新会建设光伏发电项目;同时在青海、新疆等地就氢能、风能等新能源项目展开调研。“事实上,从2003年在厦门投资25亿元建设燃气电厂之初,金鹰集团就已经认识到绿色高质量发展必将成为中国经济腾飞的必由之路,并毫不犹豫地抓住这一历史机遇。”陈昱廷说。

据她介绍,太平洋能源在中国拥有三家燃气电厂及两家液化天然气接收站。得益于清洁能源板块在中国的顺利发展,2019年,金鹰集团又在加拿大收购了加布里

气田,并随后投资兴建了液化天然气厂。它们和在中国建设的LNG接收站、燃气电厂这些产业链中、下游企业一起,为中国实现“碳达峰”“碳中和”目标提供支持。

“中国‘十四五’规划和2035年远景目标勾画的经济腾飞和中华民族复兴的宏伟蓝图,坚定了我们加大在华投资的信心和决心。”在全新的历史发展阶段,在中国经济社会全面绿色转型的关键时期,陈昱廷认为,海外华商要善于发现和利用机会,在绿色可持续方面携起手来,为建设人与自然和谐共生的美丽中国贡献力量。(完)

## 尹锡悦夫妇出席英女王葬礼的 穿着被挑刺：“真是丢国家的脸” (上)

【环球网报道 记者 付嘉骏】据韩国《首尔经济》20日报道,当地时间19日,韩国总统尹锡悦和第一夫人金建希在伦敦出席已故英国女王伊丽莎白二世葬礼时,因尹锡悦西装口袋佩戴方巾、金建希头戴网纱帽等“穿着问题”,被韩国网民挑刺,引发争议。多家韩媒随后发文为尹锡悦夫妇“解释”称,别国领导人和第一夫人其实也这么穿。报道称,此后这场争论才得以平息。

据《首尔经济》报道,韩国社交媒体20日出现相关文章,指责尹锡悦夫妇在出席英国女王葬礼时的服装搭配出现问题。文章中展现了尹锡悦身着西装,并在西装口袋中配有方巾;金建希头戴黑色网纱帽出席葬礼的照片。文章认为,尹锡悦在葬礼中佩戴方巾十分不当,并对此评价道“真是丢国家的脸”。同时,相关文章还称,“网纱帽是王室才能戴的”。据《国民日报》21日的相

报道称,还有文章指责金建希在葬礼中佩戴网纱帽一事称,“这种帽子只有王室或失去丈夫的人才能戴”、“如果不是寡妇最好别戴这种黑色网纱帽”。很多韩国网民也认为这是“外交失礼”,由此引发批评。

对于尹锡悦夫妇参加英女王葬礼着装一事,韩媒在相关报道中表示,参加葬礼的其他各国领导人也这么穿。



韩国总统尹锡悦在出席已故英国女王伊丽莎白二世葬礼时,西装上衣口袋中配有方巾。韩国第一夫人金建希则在葬礼举行时头戴黑色网纱帽。图自韩媒



加拿大总理特鲁多的夫人索菲·格雷戈尔·特鲁多在出席英女王葬礼时也佩戴了网纱帽。图自韩媒